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	Предмет: Математика
	Школа: основная № 23
Числа и величины

	Раздел долгосрочного плана:
	

	Дата: 07.09.2020
	ФИО учителя: Елисеева Тамара Владимировна

	Класс: 2 класс
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	Подраздел
	1.1 Натуральные числа и число 0. Дроби 


	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке
	2.1.1.2. Читать, записывать и сравнивать двузначные числа

	Цели урока
	Все учащиеся смогут:

	
	• читать, записывать и сравнивать двузначные числа, считать в прямом и обратном порядке в пределах 100, определять место числа в натуральном ряду чисел. 

	
	Большинство учащихся будут уметь:

	
	объяснять образование двузначных чисел в пределах 100, определять место числа в натуральном ряду чисел. 

	
	Некоторые учащиеся смогут:

	
	• предлагать разные модели чисел в пределах 100, сравнить числа при помощи моделей. 

	Критерии оценивания

	Могут читать, записывать и сравнивать двузначные числа

	Языковые задачи
	Учащиеся могут: читать, записывать и сравнивать двузначные числа

	
	Лексика и терминология, специфичная для предмета:
Единицы, десятки ,двузначное число, больше, меньше равно

	
	Полезные выражения для диалогов и письма:  
Обсуждение:
Какие цифры нужны, чтобы записать число?
Можете ли вы назвать «соседей» числа?
Сколько десятков, единиц в числе?
Как вы определили?
Если поменять местами цифры, получится ли двузначное число? Сравните  эти два числа.
Запишите число в промежутке от 10 до 100, запишите «соседей» числа.

	Воспитание ценностей
	Уважение, сотрудничество

	Межпредметная связь
	познание мира

	Навыки использования ИКТ
	

	Предыдущие знания
	Числа от 0 до 20, круглые десятки, сравнение, запись и чтение чисел

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Виды упражнений, запланированные на урок
	Ресурсы

	Начало урока
 (1мин)






2мин
	Психологический настрой
 С добрым утром начат день,
 Первым делом гоним лень.
 На уроке не зевать,
 А работать и писать!
 
 Целепологание
Учащимся раздаются карточки с  упражнением «Убери лишнее»
1. Назовите числа в порядке возрастания:
54, 43, 60, 83, 76, 89, 100, 94.
Какое число «лишнее»? (100)-оно трехзначное
-Прочитайте неравенства на доске:
7<9  8>5  25>21  6>5
-Найдите «лишнее» неравенство
Почему?
-Сегодня на уроке будем 
Читать, записывать и сравнивать двузначные числа 


	

	Середина урока
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	 (К) Задание №1Реши задачу. Метод обучения через задание
Дифференциация: через диалог и поддержку
Некоторым ученикам при выполнении задания была оказана конкретная помощь. 
Как найти неизвестное число?
От наибольшего отнимаем наименьшее
Руководство по выполнению задания
Учащимся раздается карточки с красным и зеленым цветом.
Решение задачи по опорной схеме:
30



	

	10
?




Что обозначает число 30 по условию задачи ?(кабинеты)
Число 10? (число кабинетов на первом этаже) 
Какое число спряталось?
Как его найти?
30-10=20
Какие  это числа10,20,30 ? (однозначные, двузначные)
Если однозначные показываем карточку с зеленым цветом, если двузначные, с красным цветом.
ФО Словесная похвала учителя. 
Молодец! У тебя все хорошо получается!

 (П) Задание №2 «Веселый счет»
 Вид дифференциации :через диалог и поддержку
 Какое число предыдущие перед числом 40?
Назовите «соседей » числа 70
Какое число последующее  числа 80?





Метод обучения: Мозговой шторм
Руководство:
в учебнике выполняется в парах устно - счет десятками в прямом и обратном порядке от 0 да 100 на числовом луче 
Форматированное оценивание –«Взаимооценивание», «Метод большого пальца»

Физминутка
«Все умеем мы считать»
Раз, два, три, четыре, пять! (Шагаем на месте.)
Все умеем мы считать, (Хлопаем в ладоши.)
Отдыхать умеем тоже (Прыжки на месте.)
Руки за спину положим, (Руки за спину.)
Голову поднимем выше (Подняли голову выше.)
И легко-легко подышим. (Глубокий вдох-выдох.)
Подтянитесь на носочках —
Столько раз,
Ровно сколько, сколько пальцев (Показали, сколько пальцев на руках.)
На руке у вас. (Поднимаемся на носочках 10раз.)
Раз, два, три, четыре, пять, (Хлопаем в ладоши.)
Топаем ногами. (Топаем ногами.)
Раз, два, три, четыре, пять, (Прыжки на месте.)
Хлопаем руками. (Хлопаем в ладоши.)
Активное задание
Метод обучения: Инфо-угадайка
Вид дифференциации :диалог и поддержка
 (Г ) задания №3 «Двузначные числа»
 Руководство
Задание,  знакомит детей с образованием двузначного числа.
Аналогичную работу проводит на доске.
 Группа записывает
число, а другая группа   разбирает его (дает ему характеристику по классам)
Сколько единиц в числе?
Сколько десятков?
 Сравните эти два числа.
Форматированное оценивание – «Две звезды ,одно пожелание»

 (П) задание №4  «Таинственные числа» задания выполняется через игровой метод. 
Дифференциация через темп
Некоторым учащимся для выполнения задания оказана помощь в виде продолжительности времени (9мин)
Руководство по выполнению задания
 Один учащийся   отворачивается, другой в это время закрывает фишками несколько чисел, по условию игры, нужно верно назвать числа и дать им характеристику, обосновать почему, так решили. Пример характеристики числа:
1. Назовите число.
2. Назовите количество единиц и количество десятков в числе.
3. Назовите общее количество единиц в числе.
4. Назовите предшествующее число и следующее число.
5. Укажите, сколько всего цифр понадобилось для записи данного числа и сколько цифр среди них различных. 
6.Сравните эти числа
Форматированное оценивание – «Взаимооценивание»
ФО сам себя оценивает через флажок
Зеленый- мне все понятно
Красный- мне было интересно, но есть вопросы
Синий- мне было не все  понятно

(И) Задание №5 «Я сравниванию»
Цель обучения 2.1.1.2 Читать, записывать и сравнивать двузначные числа 
Критерий оценивания 
Обучающийся • Называет и записывает двузначные числа • Сравнивает числа в пределах 100
Уровень мыслительных навыков 
Применение 
Руководство :сравните числа, используя знаки: «>», «<», «=». 
Некоторым ученикам при выполнении задания была оказана конкретная помощь (5 мин)
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Дескриптор  Обучающийся ˗ сравнивает двузначные числа; ˗ сравнивает двузначные числа в записи которых используются одинаковые цифрами ;сравнивает двузначное и однозначное числа; ˗ сравнивает круглую сотню и круглый десяток.




	
Учебник стр.8 №1











Карточки с красным и зелеными цветами





















Учебник стр.8 №2




























Учебник стр 8 №3 
доска











Учебник

Стр.9 №5















ФО 2класс стр.6 



Карточки с цифрами 

	Конец урока

3мин
	Рефлексия «Дерево успеха»
Яблоко красное-  урок очень интересный. Мне все понравилось. Я выполнил все задания самостоятельно.
Желтое яблоко- урок  мне понравился, но я не все усвоил. Мне помогал учитель и ученики.
Зеленое яблоко- мне было скучно. Я ничего не понял.






	

	Дополнительная информация

	Дифференциация – каким
образом Вы планируете оказать
больше поддержки? Какие
задачи Вы планируете поставить
перед более способными
учащимися?
	Оценивание – как Вы
планируете проверить
уровень усвоения
материала учащимися?
	Охрана здоровья и соблюдение
техники безопасности

	•
Задание№1.
Дифференциация- диалог и поддержка
Задание№2
Дифференциация- диалог и поддержку
Задание №3
Дифференциация- диалог и поддержка
Задание№4
Дифференциация- темп





	• Задание №1
ФО- словесная похвала учителя.

Задание №2
ФО- метод большого пальца.

Задание №3
ФО- две звезды ,одно пожелание
Задание №4
ФО- флажок
	• Физминутка
«Все умеем мы считать»
Раз, два, три, четыре, пять! (Шагаем на месте.)
Все умеем мы считать, (Хлопаем в ладоши.)
Отдыхать умеем тоже (Прыжки на месте.)
Руки за спину положим, (Руки за спину.)
Голову поднимем выше (Подняли голову выше.)
И легко-легко подышим. (Глубокий вдох-выдох.)
Подтянитесь на носочках —
Столько раз,
Ровно сколько, сколько пальцев (Показали, сколько пальцев на руках.)
На руке у вас. (Поднимаемся на носочках 10раз.)
Раз, два, три, четыре, пять, (Хлопаем в ладоши.)
Топаем ногами. (Топаем ногами.)
Раз, два, три, четыре, пять, (Прыжки на месте.)
Хлопаем руками. (Хлопаем в ладоши.)


	Рефлексия
Были ли цели урока/цели 
обучения реалистичными?  
Все ли учащиеся достигли ЦО? 
Если нет, то почему? 
Правильно ли проведена 
дифференциация на уроке?  
Выдержаны ли были временные этапы урока?  
Какие отступления были от плана урока и почему?
	Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки.   

	
	

	Общая оценка 
Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте как о преподавании, так и об обучении)? 
1: 
 
2: 
 
Что могло бы способствовать улучшению урока (подумайте как о преподавании, так и об обучении)? 
1:  
 
2: 
 
Что я выявил(а) за время урока о классе или достижениях/трудностях отдельных учеников, на что необходимо обратить внимание на последующих уроках?



